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NEW LINES FOR YOUR EYES

NUOVE LINEE, FORME E MODI DI INTERPRETARE
L‘AMBIENTE PIU INTIMO DELLA CASA.

AeT ITALIA PRESENTA MATERIA IDEE

SPECIALI PER LA VOSTRA VITA QUOTIDIANA.

LA QUOTIDIANITA E IL MONDO VISTO DA UN
SOGGETTO COLLOCATO NEI SUOI NORMALI
CONTESTI DI VITA, QUELLI IN CUI AWIENE “CIO
CHE SIFATUTTI | GIORNI”. PROPRIO PER QUESTO
SONO | CONTESTI CUI CIASCUNO SI RIFERISCE
PER GIUDICARE LA QUALITA DELLA PROPRIA
VITA, PER CONFRONTARLA CON LE PROPRIE
ASPETTATIVE DI BENESSERE, NEL CASO, PER
DECIDERE SE E COME AGIRE PER MIGLIORARLA.

NEW LINES, SHAPES AND WAY TO INTERPRET
THE CLOSE ROOM OF HOUSE, AeT ITALIA
PRESENTS MATERIAL SPECIAL IDEAS FOR YOUR
QUOTIDIAN LIFE. THE EVERYDAY WORLD IS SEEN
AND PRACTICED BY A PERSON PLACED IN THEIR
NORMAL CONTECTS OF LIFE, THOSE WHERE
“WHAT YOU DO EVERY DAY”,

AND PRECISELY FOR THIS ARE THE CONTEXTS
WHERE EVERYONE IS TO JUDGE THE QUALITY
OF THERI LIVES, TO COMPARE WITH THEIR
EXPECTATIONS OF PROSPERITY AND, WHERE
APPROPRIATE, TO DECIDE WHETHER AND HOW
TO ACT TO IMPROVE IT.
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TUTTA LA PRODUZIONE AVVIENE NEL NOSTRO STABILIMENTO DI
NOVE (STORICO DISTRETTO DI CERAMICHE ARTISTICHE), DALLA
MODELLAZIONE E PROTOTIPAZIONE AL COLAGGIO, LA RIFINITURA E
LA SMALTATURA, FINO ALLA COTTURA IN FORNO PER ARRIVARE AL
PRODOTTO FINITO. IN TUTTE LE FASI DI PRODUZIONE LA COMPONENTE
MANUALE E PREDOMINANTE ED E PARTE ESSENZIALE PER DARE UNA
QUALITA ECCELLENTE AL 100% MADE IN [TALY.

OGNI SINGOLO PEZZO E RIFINITO E SMALTATO A MANO DA
MAESTRANZE ESPERTE E SPECIALIZZATE, QUESTO PERMETTE DI
CURARE IL PRODOTTO IN OGNI DETTAGLIO PER GARANTIRNE LA
PERFEZIONE.
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PERSONAL
PRODUCTS

PERSONAL PRODUCT

IL PIU VASTO ASSORTIMENTO DI COLORI, DECORI E FINITURE DI PREGIO
PRESENTE NEL MERCATO DELLE CERAMICHE SANITARIE. OLTRE 80
VARIANTI DIFFERENTI DI PERSONALIZZAZIONE DEL PRODOTTO.

L'ARTE CREATIVA TRAMANDATA DA OLTRE 70 ANNI DI ESPERIENZA
NELLE CERAMICHE ARTISTICHE CI HA PERMESSO DI DARE VITA ALLE
PIU SVARIATE PROPOSTE ESTETICHE APPLICABILI SULLA CERAMICA.

E’ QUESTA UNA DELLE PRINCIPALI CARATTERISTICHE CHE CI HA
SEMPRE CONTRADDISTINTO IN TUTTO IL MONDO, LA CAPACITA DI
PERSONALIZZARE IL PRODOTTO ALLE RICHIESTE DEL MERCATO.

8 | AeTitalia



HIDDEN
FIXING

.

HIDDEN FIXING

IL SISTEMA DI FISSAGGIO NASCOSTO STUDIATO APPOSITAMENTE PER |
SANITARI SOSPESI.

LE RICHIESTE SEMPRE PIU ESIGENTI DI UN MERCATO CHE PREDILIGE
UN DESIGN MINIMALE E PULITO RICHIEDE NECESSARIAMENTE
L'ELIMINAZIONE DEGLI INESTETICI FORI LATERALI PER IL FISSAGGIO DEI
SANITARI SOSPESI.

LE COLLEZIONI ACCENT, SQUARE E DOT SONO STATE SVILUPPATE CON
QUESTO INNOVATIVO SISTEMA DI FISSAGGIO.




TOTAL CLEAN

DA MOLTI ANNI CERCHIAMO DI EVOLVERE CONTINUAMENTE LE
CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI, ESTETICHE E FUNZIONALI, PER LA
RICERCA DEL PRODOTTO PERFETTO.

| SISTEMI DI RISCIACQUO DEI VASI HANNO SUBITO UN'EVOLUZIONE NEGLI
ULTIMI ANNI PER RISOLVERE | CARATTERISTICI PROBLEMI LEGATI ALLA
PULIZIA E L'IGIENE DELLO SCARICO.

DOPO ANNI DI RICERCA E SVILUPPO ABBIAMO BREVETTATO UN NUOVO
SISTEMA DI SCARICO PER UNA PULIZIA TOTALE ED EFFICIENTE DEL WC.
LA CARATTERISTICA PRINCIPALE CHE VOLEVAMO OTTENERE ERA IL
LAVAGGIO COMPLETO DELLA SUPERFICIE INTERNA DEL VASO ANCHE
NELLE ZONE SUPERIORI DOVE LA CLASSSICA BRIDA DEI' WC NON RIESCE
A RISCIACQUARE.

IL SISTEMA “TOTAL CLEAN” RIDUCE IL BORDO DELLA BRIDAAD 1 CM DI
SPESSORE, L'EROGAZIONE D’ACQUA DURANTE IL RISCIACQUO RIESCE
AD ARRIVARE IN TUTTO IL BACINO INTERNO DEL VASO, AUMENTANDONE
NOTEVOLMENTE L'EFFICIENZA.
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NO BACT

IL TRATTAMENTO SPECIALE ‘NO BACT" APPLICATO SULLO SMALTO
CERAMICO DI TUTTI I NOSTRI SANITARI RIDUCE DRASTICAMENTE LA
FORMAZIONE DEI BATTERI ED ESERCITA UN EFFETTO AUTOPULENTE
SULLO SPORCO.

QUESTO TRATTAMENTO VIENE FATTO DURANTE IL CICLO DI
SMALTATURA E VIENE SUCCESSIVAMENTE COTTO A 1250°C CON LO
SMALTO CERAMICO. SI OTTIENE COSI UNO SMALTO FOTOCATALITICO,
ANTIBATTERICO E AUTOPULENTE, PERMANENTE.

SOFT-CLOSE
PER TUTTE LE SERIE DI SANITARI AET SONO DISPONIBILI | SEDILI CON
IL SISTEMA DI CHIUSURA ‘SOFT-CLOSE'.
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BWS SYSTEM

IL BREVETTO ESCLUSIVO AET
CHE INTEGRA SIFONE E PILETTA
NEL LAVABO IN UNICO CORPO IN
CERAMICA.
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WALL ONE PLUS

IL PRIMO SISTEMA COMPLETO
DI CASSETTA DI RISCIACQUO
ESTERNA CON IDROSCOPINO
INTEGRATO.

WALL ONE PLUS

THE FIRST COMPLETE
EXTERNAL FLUSHING SYSTEM
WITH INTEGRATED
HYDRO-TOILET BRUSH.

WALL ONE PLUS

LE PREMIER SYSTEME
COMPLET DE RINGAGE
EXTERNE AVEC BROSSE DE
TOILETTE INTEGRE

WALL ONE PLUS

DAS ERSTE VOLLSTANDIGE
SYSTEM FUR DEN AUSSEREN
SPULKASTEN MIT INTEGRIERTER
WASSERTOILETTENBURSTE.
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LAVABI E SANITARI WASHBASINS AND SANITARIWARE
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ELITE design by AeT
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ELITE design by AeT

FORME ELEGANTI, BORDI SOTTILI E PILETTA IN CERAMICA
SONO LE CARATTERISTICHE PRINCIPALI DELLA NUOVA SERIE ELITE.
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ELITE design by AeT

L’ESCLUSIVO BORDO DI SOLI
3 MM DONA UN ASPETTO UNICO
ED ELEGANTE Al LAVABI.

THE EXCLUSIVE EDGE OF ONLY
3 MM GIVE A UNIQUE AND
ELEGANCE ASPECT TO THE
WASHBASINS..

B I s, 0 T e . ¢
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ELITE design by AeT
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LAVABO DA APPOGGIO IN BIANCO OPACO ELITE TONDO M
COUNTER TOP BASIN IN WHITE MATT ELITE TONDO M
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P35 design by AeT
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P35 design by AeT

LAVABO OVALE SOSPESO P35.85

A LA SERIE P35 ESALTA IL CONCETTO DI MINIMALISMO CON FORME GEOMETRICHE ELEMENTARI. IL CERCHIO E IL QUADRATO SONO LE BASI DI
- ISPIRAZIONE DEL DESIGN DI QUESTA SERIE.
| LA RIDOTTA PROFONDITA’" DI APPENA 35 CM CONSENTE UNA GRANDE VERSATILITA" NEL POSIZIONARE QUESTA SERIE NELLAMBIENTE BAGNO.
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P35 design by AeT

LA LINEARITA’ DEL BACINO INTERNO
NASCONDE LO SCARICO FACENDO
SCORRERE LACQUA COME UNA
CASCATA.

THE LINEAR INTERNAL BASIN HIDES
THE DISCHARGE MAKING THE WATER
FLOWING LIKE A WATERFALL.

LAVABO OVALE SOSPESO P35.65
WALL HUNG OVAL BASIN P35.65
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FUSION design by AeT

LA SERIE FUSION E" RAPPRESENTATA
DA LAVABI IN CERAMICA INTEGRATI
ALLA LINEA DI MOBILI IN OTTONE,
CROMO O NERO, CON RIPIANI

IN VETRO, CHE OFFRONO UNA
SOLUZIONE COMPLETA PER IL
BAGNO.

THE FUSION COLLECTION IS
COMPOSED BY WASHBASINS IN
CERAMIC, INTEGRATED IN THE LINE
OF FURNITURE IN BRASS, CHROME
OR IN BLACK COLOR, WITH GLASS
SHELVES, WHICH OFFER A COMPLETE
SETTLEMENT FOR THE BATHROOM.

LAVABO FUSION 100 IN VERSIONE BIANCO LUCIDO CON MOBILE IN CROMO E PIANI IN VETRO BIANGO
THE WASHBASIN FUSION 100 IN WHITE BRILLIANT VERSION, WITH THE CONSOLE TABLE IN CHROME AND WHITE GLASS SHELVES.
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FUSION 100 LAVABO DA APPOGGIO CON MOBILE:
ALTEZZA 88 CM, LARGHEZZA 102 CM, PROFONDITA" 51 CM
FUSION 100 COUNTER TOP BASIN WITH FURNITURE:
HEIGHT 88 CM, WIDHT 102 CM, DEPHT 51 CM
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FUSION design by AeT

LAVABO FUSION 65 IN VERSIONE
NERO LUCIDO CON MOBILE IN
OTTONE VERNICIATO E PIANI IN
VETRO NERO BRILLANTE,

WASHBASIN FUSION 65 IN BLACK
BRILLIANT VERSION WITH CONSOLE
IN VARNISHED BRASS AND BLACK
BRILLIANT GLASS SHELVES.

FUSION 65 LAVABO DA APPOGGIO CON MOBILE:
ALTEZZA 88 CM, LARGHEZZA 65 CM, PROFONDITA’ 45 CM
FUSION 65 COUNTER TOP BASIN WITH FURNITURE:
HEIGHT 88 CM, WIDHT 65 CM, DEPHT 45 CM

AeT italia | 47



FUSION 65 VERSIONE SPECIALE CON DECORO ‘400
FUSION 65 SPECIAL EDITION WITH DECOR ‘400
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PRISMA design by AeT

IL LAVABO PRISMA CR, SOSPESC

O IN APPOGGIO, MANTIENE

LA CARATTERISTICA LINEA
DELL'OMONIMO LAVABO DELLA
SERIE CON LA PARTICOLARITA DI UN
AMPIO BORDO ASIMMETRICO CHE
OFFRE UNO SPAZIO PER COLLOCARE
LA RUBINETTERIA E QUALSIAS
ALTRO OGGETTO DESIDERIATE.

NEW WASHBASIN PRISMA CR,

WALL HUNG OR BENCH, MANTAINS
THE CHARACTERISTIC LINE OF THE
HOMONYM WASHBASIN OF SERIES
WITH PARTICULARITY OF A WIDE
METRICS EDGE BOARD THAT OFFERS
A SPACE WHERE PUT TAPS AND
FITTINGS AND ALL OTHER OBJECT
YOU DESIRE.

PRISMA LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO:

ALTEZZA 13,5 CM, LARGHEZZA 63 CM, PROFONDITA 43 CM
PRISMA WALLHUNG AND COUNTER TOP BASIN:

HEIGHT 13,5 CM, WIDTH 63 CM, DEPTH 43 CM
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LA SERIE DI LAVABI PRISMA

SI' BASA SUI CONCETTI
FONDAMENTALI DELLE LINEE DI
AET: DESIGN MINIMALE E FORME
MODERNE MANTENENDO AL
PRIMO POSTO L'ASPETTO
FUNZIONALE E PRATICO DI CUI
NECESSITA L'AMBIENTE BAGNO.

THE SERIES OF WASHBASINS
PRISMA IS BASED ON
CONCEPTS FUNDAMENTALS
OF AET LINES: MINIMAL
DESIGN AND MODERN SHAPES
MANTAINING AT FIRST

PLACE THE FUNCTIONAL AND
PRATICAL MATTER THAT THE
BATHROOM ROOM REQUESTS.

PRISMA LAVABO DA APPOGGIO:
ALTEZZA 13,5 CM, LARGHEZZA 63 CM,
PROFONDITA 43 CM

PRISMA COUNTER TOP BASIN:
HEIGHT 13,5 CM, WIDTH 63 CM,
DEPTH 43 CM
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PRISMA LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO NERO LUCIDO
PRISMA WALLHUNG AND COUNTER TOP BASIN IN BLACK BRILLIANT
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TOTEM design by AeT

LAVERSIONE A COLONNA DELLA
SERIE DI LAVABI TOTEM ESPRIME
AL MASSIMO LA FORMA SINUOSA
E LE DIMENSIONI IMPORTANTI DI
QUESTO PROGETTO. IN VERSIONE
A PARETE O FREE-STANDING, IL
LAVABO TOTEM ONE DIVENTA
PROTAGONISTA NELL'ARREDO
DEL VOSTRO BAGNO.

.":\ WITH THE COLUMN
SINS TOTEM
MxMU VI THE
A\ J M PL“I%‘l;—’\le

OF THE Fl Jﬂ’ IQE-E:'NG OF '1’0[;9.
BATHROOM,

TOTEM ONE LAVABO A PARETE O FREE STANDING:
ALTEZZA 84 CM, DIAMETRO 44 CM

TOTEM ONE WALL OR FREE STANDING WASHBASIN:

HEIGHT 84 CM, DIAMETER 44 CM

AeT italia
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TOTEM ONE LAVABO

FREE STANDING IN
VERSIONE NERO LUCIDO
OVAL WC E BIDET WALL IN
VERSIONE NERO LUCIDO
TOTEM ONE FREE
STANDING WASHBASIN IN
BLACK BRILLIANT

OVAL WC AND BIDET WALL
IN BLACK BRILLIANT
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TOTEM design by AeT

PER TUTTI | LAVABI DELLA SERIE
TOTEM E POSSIBILE FISSARE

LA RUBINETTERIA NEL BORDO
POSTERIORE.

FOR ALL WASHBASINS OF TOTEM
SERIES IS POSSIBLE TO FIX TAPS
AND FITTINGS ON THE BACK EDGE.
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TOTEM ONE
LAVABO A PARETE
E OVAL WC
TOTEM ONE WALL
WASHBASIN AND
OVAL WC

AeT italia
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TOTEM design by AeT
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TOTEM LAVABO DA APPOGGIO IN NERO LUCIDO
TOTEM COUNTER TOP BASIN IN BLACK BRILLIANT
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LAVABO TOTEM =
SOSPESO MANTIENE

LE CARATTERISTICHE

DI DESIGN DELLA SERIE

OMONIMA PERMETTENDO

L'INSTALLAZIONE A MURO

SENZA FORO O MONOFORO.

WASHBASIN TOTEM WALL
MAINTAINS CHARACTERISTICS

| OF DESIGN OF THE HOMONYM
SERIES CONSENTING THE

| INSTALLATION AT WALL
WITHOUT HOLE OR ONE-HOLE.

TOTEM CR LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO: ALTEZZA 35,5 CM, LARGHEZZA 41 CM, PROFONDITA 41 CM
TOTEM CR WALLHUNG AND COUNTER TOP BASIN: HEIGHT 35,5 CM, WIDTH 41 CM, DEPTH 41 CM
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TOWER ONE

QUESTO LAVABO FREESTANDING, IMPONENTE ED
ELEGANTE, SI COLLOCA NEL BAGNO COME UN'OPERA
D’ARTE DIVENTANDO IL PRINCIPALE PROTAGONISTA
DELLA SCENA.

THIS FREESTANDING WASHBASIN, AWESOME AND
ELEGANT, IT IS PLACED IN THE BATHROOM AS A
WORK OF ART, BECOMING THE MAIN CHARACTER OF
THE SCENE.
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TOWER design by AeT

TOWER LAVABO DA APPOGGIO:

ALTEZZA 34 CM, LARGHEZZA 60 CM, PROFONDITA" 35 CM
TOWER COUNTER TOP BASIN:

HEIGHT 34 CM, WIDHT 60 CM, DEPHT 35 CM
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IL LAVABO SOSPESO TOWER

CR NELLA VERSIONE SPECIALE
‘PLUS" NASCONDE UN CASSETTO
ALL'INTERNO DELLA CERAMICA,

THE WALLHUNG WASHBASIN TOWER
CR IN THE SPECIAL VERSION 'PLUS'
HIDES A DRAWER INSIDE THE
CERAMIC.

TOWER CR ‘PLUS’
IN VERSIONE NERO SATINATO CON CASSETTO FRONTALE IN LEGNO E APERTURA PUSH-PULL IN ACCAIQ INOX SATINATO.

TOWER CR ‘PLUS’
IN MATT BLACK VERSION WITH FRONT WOODEN DRAWER AND OPENING PUSH-PULL IN MATT STAINLESS STEEL.
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TOWER design by AeT

TOWER CR PLUS:
ALTEZZA 27 CM, LARGHEZZA 60 CM, PROFONDITA' 36_.5 CM
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PILLAR design by AeT
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PILLAR design by AeT
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IL LAVABO PILLAR SI PONE NELL'AMBIENTE BAGNO
COME UNA SCULTURA.

LA SUA FORMA SINUOSA E LE PERFETTE PROPORZIONI
LO RENDONO ATTRAENTE NELLA SUA SEMPLICITA.

THE WASHBASIN PILLAR ARISES IN THE BATHROOM AS
A SCULPTURE.

ITS SINUOUS FIGURE AND THE PERFECT PROPORTIONS
MAKE IT ATTRACTIVE IN TS SIMPLICITY,
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ACCENT design by AeT

IL CARATTERISTICO

STILE DI DESIGN CHE
CONTRADDISTINGUE LA

SERIE ACCENT, SI EVIDENZIA
NEL LAVABO SOSPESO E DA
APPOGGIO ACCENT BASIN CR
DALLE LINEE AMPIE E SINUOSE.
INOLTRE LA SUA FORMA,

CHE RICORDA UNA GOCCIA
D’ACQUA, CREA UN ELEGANTE
SPAZIO PER IL PORTASAPONE
IN ACCIAIO INOX E CERAMICA.

THE CHARACTERISTIC STYLE
OF DESIGN, THAT MARKS THE
ACCENT SERIES, UNDERLINES
ITSELF IN WALL HUNG AND
BENCH WASHBASIN ACCENT
BASIN CR WITH A WIDE AND
SINOUOS LINES. MOREOVER
ITS SHAPE, THAT REMEMBERS
A DROP OF WATER, CREATES
AN ELEGANT SPACE FOR THE
SOAP HOLDER IN INOX STEEL
AND CERAMIC.
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ACCENT BASIN LAVABO DA APPOGGIO:

ALTEZZA 17,5 CM, LARGHEZZA 58 CM, PROFONDITA 43 CM
ACCENT BASIN COUNTER TOP WASHBASIN:

HEIGHT 17,5 CM, WIDTH 58 CM, DEPHT 43 CM
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ACCENT design by AeT

LA SERIE DI SANITARI
ACCENT VISTA DI PROFILO
EVIDENZIA UNO SCAVO
LATERALE CON LA FORMA
CARATTERISTICA DI UNA
GOCCIA D'ACQUA CHE PUO
ESSERE PERSONALIZZATO
CON FINITURE DI PREGIO
COME ORO E PLATINO.

THE SANITARY SERIES
ACCENT SEEN IN PROFILE
UNDERLINES A SIDE HOLE
WITH THE CHARACTERISTIC
SHAPE OF A DROP OF WATER
THAT CAN BE PERSONALIZED
WITH FINITURES OF VALUE AS
GOLD AND PLATINUM.

AeT italia
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SQUARE design by AeT

LA FORTE PERSONALITA, LA FORMA DALLE LINEE DOLCEMENTE SQUADRATE E GLI SPESSORI IMPORTANTI SONO IL CUORE DI QUESTO
PROGETTO CARATTERIZZATO DALLA SERIE SOSPESA E DA APPOGGIO. LA CONTEMPORANEITA DELLA SERIE SQUARE PERMETTE
L'INSERIMENTO DI QUESTA COLLEZIONE NELLE PIU DIVERSE ARCHITETTURE E LA POSSIBILE AMBIENTAZIONE CON ALTRI ELEMENTI
DELLA COLLEZIONE AET.

THE STRONG PERSONALITY, THE SHAPE OF LINES GENTLY SQUARED AND THE IMPORTANT THICKNESSES ARE THE HEART OF THIS
PROJECT CHARACTERIZED BY THE SUSPENDED AND FREE-STANDING MODELS. THE CONTEMPORANEITY OF SQUARE ALLOWS THE
INCLUSION OF THIS COLLECTION IN THE MOST DIFFERENT ARCHITECTURES AND THE POSSIBLE SCENERY WITH OTHER ELEMENTS OF
THE COLLECTION AET.

AeT italia
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SQUARE design by AeT

SQUARE WC E BIDET IN VERSIONE GREY STYLE
SQUARE WC AND BIDET IN GREY STYLE
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SQUARE BASIN CR LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO: ALTEZZA 15 CM, LARGHEZZA 66,5 CM, PROFONDITA 49 CM
SQUARE WC SOSPESO: ALTEZZA 35 CM, LARGHEZZA 38,5 CM, PROFONDITA 54,5 CM

SQUARE BIDET SOSPESO: ALTEZZA 20 CM, LARGHEZZA 38,5 CM, PROFONDITA 54,5 CM

SQUARE BASIN CR WALLHUNG AND COUNTER TOP BASIN: HEIGHT 15 CM, WIDTH 66,5 CM, DEPTH 49 CM
SQUARE WALLHUNG WC: HEIGHT 35 CM, WIDTH 38,5 CM, DEPTH 54,5 CM

SQUARE WALLHUNG BIDET: HEIGHT 20 CM, WIDTH 38,5 CM, DEPTH 54,5 CM
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COLORS STYLE

AeT italia
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OVAL design by AeT

DALLA RAZIONALITA DELLA GEOMETRIA E DAL MINIMALISMO NASCE OVAL: UNA FUSIONE DI FORME E SENSAZIONI, NATA DA
PROPORZIONI GEOMETRICHE E CURVE MORBIDE, NONCHE DALLA PLASTICITA DELLA CERAMICA. | SANITARI DELLA SERIE OVAL
POSSONO ESSERE INSTALLATI SOSPESI OPPURE IN APPOGGIO, DIVENTANDO | PROTAGONISTI ASSOLUTI DELL'AMBIENTE BAGNO.

OVAL IS BORN FROM RATIONALLY OF GEOMETRY AND MINIMALISM: A FUSION OF SHAPES AND SENSATION THAT IS BORN FROM
GEOMETRIC PROPORTIONS AND SOFT CURVES, BUT ALSO FROM PLASTICITY OF CERAMIC. THE OVAL SERIES CAN BE ADAPTED
SUSPENDED OR FREE-STANDING, BECOMING THE ABSOLUTE PROTAGONIST OF THE BATHROOMS.

AeT italia
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WAVES STYLE

WAVES STYLE
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OVAL design by AeT

AeT italia | 121



OVAL design by AeT

OVAL BASIN XL DA APPOGGIO: ALTEZZA 15,5 CM, LARGHEZZA 95 CM, PROFONDITA 40,5 CM
OVAL BASIN XL COUNTER TOP: HEIGHT 15,5 CM, WIDTH 95 CM, DEPTH 40,5 CM

OVAL BASIN CR XL SOSPESO: ALTEZZA 15,5 CM, LARGHEZZA 95 CM, PROFONDITA 47 CM
OVAL BASIN CR XL WALL HUNG: HEIGHT 15,5 CM, WIDTH 95 CM, DEPTH 47 CM
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DOT design by AeT

DOT $551 WC SOSPESO: ALTEZZA 35,5 CM, LARGHEZZA 37 CM, PROFONDITA 50 CM
DOT $552 BIDET SOSPESO: ALTEZZA 20 CM, LARGHEZZA 37 CM, PROFONDITA 50 CM
WC DOT S551 WALL HUNG: HEIGHT 35,5 CM, WIDTH 37 CM, DEPTH 50 CM
BIDET DOT $552 WALL HUNG: HEIGHT 20 CM, WIDTH 37 CM, DEPTH 50 CM

AeT italia | 125







THIN OVALE LAVABO DA
APPOGGIO IN VERSIONE
BIANCO E PLATINO:
ALTEZZA 13,5 CM,
LARGHEZZA 53 CM,
PROFONDITA 41,5 CM

THIN OVALE COUNTER TOP
BASIN IN WHITE

AND PLATINUM:

HEIGHT 13,5 CM, WIDTH 53 CM,

DEPTH 41,5 CM

THIN design by AeT

CREARE FORME SEMPLICI CON UN'ELEGANZA UNICA, QUESTE POCHE PAROLE ESPRIMONO L'ANIMA DELLA SERIE
DI LAVABI THIN. GEOMETRIE PULITE ED ESSENZIALI, TUTTE CARATTERIZZATE DA UN BORDO SOTTILE, PER RENDERE
UNICO IL VOSTRO LAVABO.

TO CREATE SIMPLE SHAPES WITH AN UNIQUE ELEGANC
WASHBASINS THIN. CLEAN AND ESSENTIAL GEOMETRIES
YOUR WASHBASIN.

'HESE FEW WORDS EXPRESS THE SOUL OF SERIES OF

Bl
, ALL CHARACTERIZED OF A THIN EDGE, TO MAKE UNIQUE
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THIN OVALE CR LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO:
ALTEZZA 13,5 CM, LARGHEZZA 53 CM, PROFONDITA 44 CM
THIN OVALE CR WALLHUNG AND COUNTER TOP BASIN:
HEIGHT 13,5 CM, WIDTH 53 CM, DEPTH 44 CM
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THIN design by AeT
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THIN TONDO NELLA SPECIALE FINITURA BICOLORS 221
THIN TONDO IN THE SPECIAL FINITURES BICOLORS 221
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THIN TONDO CR LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO:
ALTEZZA 13,5 CM, LARGHEZZA 46 CM, PROFONDITA 49 CM
THIN TONDO CR WALLHUNG AND COUNTER TOP BASIN:
HEIGHT 13,5 CM, WIDTH 46 CM, DEPTH 49 CM
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THIN design by AeT

THIN RETTANGOLARE CR LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO:
ALTEZZA 12,5 CM, LARGHEZZA 53,5 CM, PROFONDITA 37 CM

THIN RETTANGOLARE CR WALLHUNG AND COUNTER TOP BASIN:
HEIGHT 12,5 CM, WIDTH 53,5 CM, DEPTH 37 CM
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FINITURA GRIGIO OPACO
GREY MATT FINITURE

AeT italia
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THIN QUADRO LAVABO DA APPOGGIO:

ALTEZZA 12,5 CM, LARGHEZZA 49 CM, PROFONDITA * 49 CM
THIN QUADRO COUNTER TOP BASIN:

HEIGHT 12,5 CM, WIDHT 49 CM, DEPHT 49 CM

THIN RETTANGOLARE LAVABO DA APPOGGIO:

ALTEZZA 12,5 CM, LARGHEZZA 53,5 CM, PROFONDITA 37 CM
THIN RETTANGOLARE COUNTER TOP BASIN:

HEIGHT 12,5 CM, WIDTH 53,5 CM, DEPTH 37 CM
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THIN DINGHY design by AeT

BORDI SOTTILI, LINEE DECISE RENDONO MINIMALE E ALLO STESSO TEMPO ELEGANTE QUESTA SERIE DI LAVABI THIN LINE.

THIN DINGHY L234 SOSPESO: ALTEZZA 12 CM, LARGHEZZA 48 CM, PROFONDITA 40 CM
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THIN CUP design by AeT

THIN CUP L257 DA APPOGGIO: ALTEZZA 12 CM, LARGHEZZA 41,5 CM, PROFONDITA 41,5 CM
THIN CUP L257 COUNTER TOP: HEIGHT 12 CM, WIDTH 41,5 CM, DEPHT 41,5 CM
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THIN SHORT design by AeT

THIN SHORT L250 DA APPOGGIO: ALTEZZA 10,5 CM, LARGHEZZA 41,5 CM, PROFONDITA 41,5 CM
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thin hridne

THIN BRIDGE design by AeT

THIN BRIDGE 53 L262 DA APPOGGIO O SOSPESO: ALTEZZA 14 CM, LARGHEZZA 53 CM, PROFONDITA 25 CM
THIN BRIDGE 53 L262 COUNTER TOP OR BENCH: HEIGHT 14 CM, WIDTH 53 CM, DEPHT 25 CM

THIN BRIDGE 75 L261 DA APPOGGIO O SOSPESO: ALTEZZA 14 CM, LARGHEZZA 75 CM, PROFONDITA 25 CM
THIN BRIDGE 75 L261 COUNTER TOP OR BENCH: HEIGHT 14 CM, WIDTH 75 CM, DEPHT 25 CM
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THIN MEZZALUNA design by AeT

THIN MEZZALUNA L263 SOSPESO: ALTEZZA 12 CM, LARGHEZZA 32 CM, PROFONDITA 26,5 CM
THIN MEZZALUNA L263 WALL HUNG: HEIGHT 12 CM, WIDTH 32 CM, DEPHT 26,5 CM
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TANK design by AeT
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TANK design by AeT
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BOLD BASIN design by AeT

L'ASPETTO PIU EVIDENTE DELLA SERIE BOLD LINE E IL RICHIAMO ALLA MATERIA, SPESSORI IMPORTANTI E UN DESIGN SOBRIO ESALTANO LA PLASTICITA
DELLA CERAMICA.
THE MOST EVIDENT ASPECT OF THE BOLD LINE SERIES IS THE REFERENCE TO THE MATERIAL, IMPORTANT THICKNESSES AND A SOBER DESIGN EXALTS

THE PLASTICITY OF CERAMIC

E

BOLD BASIN ONE L259 DA APPOGGIO: ALTEZZA 15,5 CM, LARGHEZZA 53 CM, PROFONDITA 42 CM

BOLD BASIN TWO L258 DA APPOGGIO: ALTEZZA 15 CM, LARGHEZZA 36,5 CM, PROFONDITA 36,5 CM
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BOLD RING TWO design by AeT
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BOLD RETTANGOLARE design by AeT
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SPOT SOLEIL design by AeT

SPOT SOLEIL SINGLE L208 DA APPOGGIO: ALTEZZA 18,5 CM, LARGHEZZA 47 CM, PROFONDITA" 47 CM
SPOT SOLEIL SINGLE L208 COUNTER TOP: HEIGHT 18,5 CM, WIDTH 47 CM, DEPTH 47 CM

e

SPOT SOLEIL COMPACT L205 DA APPOGGIO: ALTEZZA 17,5 CM, LARGHEZZA 47 CM, PROFONDITA’ 47 CM
SPOT SOLEIL COMPACT L205 COUNTER TOP: HEIGHT 17,5 CM, WIDTH 47 CM, DEPTH 47 CM

SPOT SOLEIL WALL L220 SOSPESO: ALTEZZA 18,5 CM, LARGHEZZA 47 CM, PROFONDITA’ 53,5 CM
SPOT SOLEIL WALL L220 WALL HUNG: HEIGHT 18,5 CM, WIDTH 47 CM, DEPTH 53,5 CM
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SPOT BASIC design by AeT
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SPOT BAG design by AeT
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SPOT CORNER design by AeT
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SPOT RAFT design by AeT
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SPOT RAFT design by AeT

AeT italia | 167



168 | AeT italia




SLIM design by AeT

& y /i
P —
\‘___. — I . //
SLIM ONE L211 DA APPOGGIO: ALTEZZA 15,5 CM, SLIM Q ONE L275 DA APPOGGIO: ALTEZZA 14,5 CM,
LARGHEZZA 60 CM, PROFONDITA 50 CM LARGHEZZA 75,5 CM, PROFONDITA 44,5 CM
SLIM ONE L211 COUNTER TOP: HEIGHT 15,5 CM, WIDTH SLIM Q ONE L275 COUNTER TOP: HEIGHT 14,5 CM,

60 CM, DEPTH 50 CM WIDTH 75,5 CM, DEPTH 44,5 CM
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LAVAMANI HANDWASHING

ITALIA
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IDEA 2.0 design by AeT

IL BREVETTO BWS® INTEGRA NELLA CERAMICA IL SIFONE E LA PILETTA DI SCARICO CREANDO
UN CORPO UNICO DAL DESIGN INNOVATIVO!
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LA PILETTA IN CERAMICA E’ STATA RIDISEGNATA PER LA NUOVA SERIE IDEA 2.0 CON DIMENSIONI RIDOTTE RISPETTO A UNA NORMALE PILETTA.
E’ DISPONIBILE IN 2 FORME DIFFERENTI ( QUADRATA O TONDA ) E IN DIVERSE COLORAZIONI.

THE WASTE DRAIN IN CERAMIC HAS BEEN REDESIGNED FOR THE NEW SERIES IDEA 2.0, WITH REDUCED DIEMSIONS RESPECT TO THE NORMAL
DRAIN. IT IS AVAILABLE IN TWO DIFFERENT FORMS ( SQUARE AND ROUND ) AND DIFFERENT COLOURS.
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IDEA design by AeT

DALLE FORME PIU ELEMENTARI NASCE IDEA COLLECTION: OTTO
MODELLI DALLE LINEE SOBRIE ED ELEGANTI CURATE NEI DETTAGLI
CARATTERIZZATI DALLA QUALITA CHE HA SEMPRE CONTRADDISTINTO
| PRODOTTI AET.

THE IDEA COLLECTION IS BORN FROM ELEMENTARY SHAPES: 8
MODELS WITH SOBER AND ELEGANT LINES WHICH TAKE CARE OF
DETAILS AND ARE CHARACTERISTIC OF QUALITY THAT HAS ALWAYS
MARKED AET PRODUCTS.

AeT italia
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IDEA CUBO design by AeT
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IDEA CUBO L310 SOSPESO: ALTEZZA 28 CM, LARGHEZZA, 30 CM, PROFONDITA" 30 CM




IDEA BOX design by AeT
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IDEA BOX L311 SOSPESO: ALTEZZA 28 CM, LARGHEZZA, 36,5 CM, PROFONDITA’ 24 CM
IDEA BOX L311 WALL-HUNG: HEIGHT 28 CM, WIDHT 36,5 CM, DEPTH 24 CM
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IDEA SPHERE design by AeT

186 | AeT italia



IDEA SPHERE L312 SOSPESO: ALTEZZA 25 CM, LARGHEZZA, 33 CM, PROFONDITA’ 39,5 CM
IDEA SPHERE L312 WALL-HUNG: HEIGHT 25 CM, WIDHT 33 CM, DEPTH 39,5 CM




IDEA BOTTLE design by AeT

IDEA BOTTLE L313 SOSPESO: ALTEZZA 36 CM, LARGHEZZA, 27,5 CM, PROFONDITA" 42 CM
IDEA BOTTLE L313 WALL-HUNG: HEIGHT 36 CM, WIDHT 27,5 CM, DEPTH 42 CM
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IDEA CLESSIDRA design by AeT

CLESSIDRA L271 SOSPESO: ALTEZZA 12,5 CM, LARGHEZZA, 37 CM, PROFONDITA' 27 CM
CLESSIDRA L271 WALL-HUNG: HEIGHT 12,5 CM, WIDTH 37 CM, DEPTH 27 CM
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IDEA PYRAMID design by AeT

PYRAMID L270 SOSPESO: ALTEZZA 12,5 CM, LARGHEZZA, 27 CM, PROFONDITA’ 27 CM
PYRAMID L270 WALL-HUNG: HEIGHT 12,5 CM, WIDTH 27 CM, DEPTH 27 CM
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IDEA CYLINDER design by AeT
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IDEA CYLINDER L315 SOSPESO: ALTEZZA 30 CM, LARGHEZZA, 32 CM, PROFONDITA’ 32 CM
IDEA CYLINDER L315 WALL-HUNG: HEIGHT 30 CM, WIDTH 32 CM, DEPTH 32 CM
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IDEA TUBE design by AeT

194 | AeT italia




IDEA TUBE L314 SOSPESO: ALTEZZA 29,5 CM, LARGHEZZA, 28 CM, PROFONDITA’ 37 CM
IDEA TUBE L314 WALL-HUNG: HEIGHT 29,5 CM, WIDTH 28 CM, DEPTH 37 CM
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CURVET design by AeT
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E' POSSIBILE PERSONALIZZARE |
LAVABI DELLA SERIE CURVET CON
IL COMODO PORTA SALVIETTE

IN ACCIAIO INOX, LUCIDO O
SATINATO.

IT IS POSSIBLE TO PERSONALIZE
THE WASHBASINS OF THE
CURVET SERIES WITH THE
CONVENIENT TOWEL RAIL IN
STEEL STAINLESS, IN SHINY OR
SATIN FINITURE.

GURVET design by AeT

AeT italia
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o

CURVET L022 SOSPESO: ALTEZZA 7 CM, LARGHEZZA 35 CM, PROFONDITA" 29 CM.
CURVET L022 WALL-HUNG: HEIGHT 7 CM, WIDHT 35 CM, DEPHT 29 CM.
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ACQUAFREDDA ARCA design by AeT

SISTEMA INTEGRATO CON LAVABO E STAFFA IN ACCIAIO INOX
CON SUPPORTO PER MISCELATORE.

INTEGRATED SYSTEM WITH WASHBASIN AND STAINLESS STEEL
BRACKET WITH MIXER SUPPORT.
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ARCA L320 SOSPESO: ALTEZZA 36 CM, LARGHEZZA 19 CM, PROFONDITA’ 13 CM
ARCA L320 WALL HUNG: HEIGHT 36 CM, WIDHT 19 CM, DEPTH 13 CM

AeT italia | 205



206

ACQUAFREDDA design by AeT

UNA SERIE DI LAVAMANI DALLE DIMENSIONI RIDOTTE CON UN DESIGN MINIMALE E MODERNO.
A SERIES OF WASHBASINS WITH REDUCED DIMENSIONS WITH A MINIMAL AND MODERN DESIGN.

ACQUAFREDDA SQUARE L318 SOSPESO: ALTEZZA 8 CM, LARGHEZZA 26 CM, PROFONDITA’ 26 CM
ACQUAFREDDA SQUARE L318 WALL HUNG: HEIGHT 8 CM, WIDHT 26 CM, DEPTH 26 CM
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ACQUAFREDDA RECTANGULAR L319 SOSPESO:
ALTEZZA 8 CM, LARGHEZZA 35 CM, PROFONDITA* 17 CM
ACQUAFREDDA RECTANGULAR L319 WALL HUNG:
HEIGHT 8 CM, WIDHT 35 CM, DEPTH 17 CM
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MINI 2.0 design by AeT

’EVOLUZIONE DEL TIPICO DESIGN DELLA SERIE SPOT CON IL NUOVO BORDO INCLINATO
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SPOT MINI design by AeT
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SANI3 design by AeT

SANI3 E UNA VASCA A IDROMASSAGGIO PENSATA
ESPRESSAMENTE PER IL BENESSERE DEL PIEDE.
LA SUA FUNZIONE SPECIFICA E DI STIMOLARE

E RILASSARE LA PIANTA DEL PIEDE CON UN
RIGENERANTE IDROMASSAGGIO, INOLTRE IL SUO
DESIGN SOBRIO ED ELEGANTE CONSENTE A SANI3
DI COLLOCARSI NEI PIU DIFFERENTI CONTESTI
STILISTICI DI ARREDO BAGNO.

eani?

SANI3 IS A HYDRO-MASSAGE BATH DESIGNED
EXPRESSLY FOR THE WELLBEING OF THE FEET.

ITS SPECIFIC FUNCTION IS TO STIMULATE

AND RELAX THE SOLES OF THE FEET WITH A
REJUVENATING HYDRO-MASSAGE; ALSO , ITS
SIMPLE AND ELEGANT DESIGN ALLOWS SANI3 TO
PLACE ITSELF IN THE MOST DIFFERENT STYLES OF
BATHROOM ENVIRONMENTS.

AeT italia
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SANIZ: ) ET———
ALTEZZA 90 CM, LARGHEZZA 55,5 CM, PROFONDITA' 40 CM
SANI3:

HEIGHT 90 CM, WIDHT 55,5 CM, DEPHT 40 CM
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PILLAR design by AeT

LA VASCA FREESTANDING DELLA SERIE PILLAR SI ADATTA AD OGNI TIPO DI CONTESTO GRAZIE AL SUO DESIGN

SEMPLICE ED ARMONIOSO.
THE FREESTANDING BATHTUB OF THE SERIES PILLAR, ADAPT TO ANY TYPE OF CONTEXT THANKS TO ITS

SIMPLE AND HARMONIOUS DESIGN.
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VASCA CHARME IN VERSIONE BIANCO & NERO
CHARME BATHTUB IN BLACK & WHITE
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COVER design by AeT

DALLA RICERCA E L'ESPERIENZA AET NASCE LA NUOVA VASCA
COVER, RIVESTITA CON PIASTRE IN CERAMICA DECORATE. SU
RICHIESTA E POSSIBILE AVERE IL MODELLO COVER NEUTRA
NELLE FINITURE BIANCO LUCIDO O BIANCO SATINATO.
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WAVES design by AeT

“WAVES" ESPRIME IL CONCETTO DI DOCCIA
SECONDO AET: UN PIANO MODULARE IN CERAMICA
FORMA UN *TAPPETO" SU CUI L'ACQUA SCORRE E
SCOMPARE NEI BORDI, ESALTATO NELLA VERSIONE
AD INCASSO, CREA UN VELO D'ACQUA A FILO
PAVIMENTO. LA FORMA SINUOSA ED ELEGANTE
DELLE ONDE FORNISCE ANCHE UN OTTIMO
SUPPORTQ NATURALE DI ANTISCIVOLO.

"WAVES” EXPRESSES THE CONCEPT OF SHOWER
TO AET MIND: A MODULAR SURFACE IN CERAMIC
FORMS A “CARPET" WHERE WATER FLOWS AND
DISAPPEARS ON EDGES, EXALTED IN ITS VERSION
IT CREATES A THIN LAYER OF WATER ON LINE WITH
PAVEMENT. THE SINUOUS AND ELEGANT SHAPE

OF WAVES GIVES ALSO A VERY GOOD NATURAL
SUPPORT OF ANTISLIP.

AeT italia
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GRAZIE Al MODULI WAVES,
IL PIANO DOCCIA E'
FACILMENTE ISPEZIONABILE
PER LA NORMALE
MANUTENZIONE E PULIZIA.

THANKS TO MODULE WAVES,
THE SHOWER SURFACE IS
SIMPLY INSPECTIONABLE
FOR NORMAL MAINTENANCE
AND CLEANING.

AeT italia
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IL MODULO WAVES ONE CREA INNUMEREVOLI
POSSIBILITA’ DI PERSONALIZZARE IL PIATTO DOCCIA.
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OGNI PIANO DOCCIA A
FILO PAVIMENTO PUO’
ESSERE ABBINATO CON
UNA SPECIALE CORNICE IN
ACCIAIO INOX LUCIDO

EVERY SHOWER PLATE
BUILT-IN CAN BE MATCHED
WITH A SPECIAL BRILLIANT
STAINLESS STEEL FRAME.

AeT italia
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MOBILI FURNISHINGS
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WODO design by AeT
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M35 design by AeT

| MOBILI DELLA SERIE P35, CON FINITURA LUCIDA O OPACA, SONO DISEGNATI APPOSITAMENTE PER QUESTI LAVABI, RIDUCENDO
NOTEVOLMENTE LO SPAZIO IN PROFONDITA.

THE FURNITURE OF THE P35 SERIES, IN SHINY OR MATTE FINITURE, ARE SPECIFICALLY DESIGNED FOR THESE BASINS, GREATLY
REDUCING THE SPACE IN DEPTH.
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E’ POSSIBILE PERSONALIZZARE | MOBILI M35 CON LE MANIGLIE IN ACCIAIO INOX LUCIDO O
SATINATO.
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M35 design by AeT
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MINI design by AeT

254 | AeT italia



AeT italia | 255




= A TNy e O
ST ) Gl

256 | AeT italia




ACQUAFREDDA design by AeT
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WALL ONE
WALL TWO.
WALL THREE
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COMPLEMENTI design by AeT

“WALL ONE-TWO-THREE" RISPONDE ALLE ESIGENZE
DI ARCHITETTI E DESIGNER IN AMBIENT! DOVE NON
E POSSIBILE INSTALLARE GLI SCARICHI A PARETE.
LA SOLUZIONE IDEALE PER CHI NON ACCETTA
COMPROMESSI.

‘WALL ONE-TWO-THREE' ANSWERS TO
REQUIREMENTS OF ARCHITECTS AND DESIGNERS

IN ROOM-SETTINGS WHERE IT IS NOT POSSIBLE TO
INSTALL DRAINS TO THE WALL. THE IDEAL SOLUTION
FOR WHOM DON'T ACCEPT COMPROMISES.

WALL TWO COMPLEMENTO PER BIDET:

ALTEZZA 98,5 CM, LARGHEZZA 41 CM, PROFONDITA 12,5 CM
WALL TWO BIDET COMPLEMENT:

HEIGHT 98,5 CM, WIDTH 41 CM, DEPTH 12,5 CM

AeT italia
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WALL THREE UNISCE AL
DESIGN LA PRATICITA E

LA FUNZIONALITA DI UN
ELEMENTO “ALL IN ONE",
PORTAROTOLI, PORTASCOPINO
E PORTASAPONE IN UNA
COLONNA DI CERAMICA DA
AFFIANCARE ALLE SERIE

DI SANITARI, SOSPESI O A
PAVIMENTO.

WALL THREE UNITES
PRACTICALNESS AND
FUNCTIONALITY OF AN ELEMENT
“ALL IN ONE" TO DESIGN.
PAPER HOLDERS, TOILET BRUSH
HOLDERS AND SOAP HOLDERS
IN ONE COLUMN OF CERAMIC
THAT HAS BEEN FLANKED TO
VALL HUNG OR FLOORING
SANITARY SERIES.

WALL THREE COMPLEMENTO IN VERSIONE NERO LUCIDO
WALL THREE COMPLEMENT IN BLACK BRILLIANT
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WALL ONE PLUS design by AeT

UN UNICA SOLUZIONE CHE INTEGRA UNA CASSETTA DI
RISCIACQUO GEBERIT E UNO SPECIALE IDROSCOPINO IN
ACCIAIO INOX SENZA BISOGNO DI ULTERIORI INTERVENTI
IDRAULICI E CON LO STESSO ATTACCO IDRICO
UTILIZZATO PER LA CASSETTA.

A UNIQUE SOLUTION THAT INTEGRATE A GEBERIT - e
FLUSHING SYSTEM CASSETTE TO A SPECIAL STAINLES

STEEL HYDRO-TOILET BRUSH, WITHOUT ANY OTHER

PLUMBER WORKS AND USING THE SAME WATER

CONNECTION OF THE CASSETTE.
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L'ELEGANTE SGABELLO
WAVES SEAT AFFIANCA LA
SERIE WAVES OMONIMA,
REALIZZATO IN CERAMICA
GRAZIE ALLA SUA FORMA
CURVA FORNISCE UNA
COMODA SEDUTA. COME
TUTTA LA SERIE WAVES E
POSSIBILE PERSONALIZZARE
LO SGABELLO CON DIVERSI

COLORI BRILLANTI O OPACHI.

WAVES SEAT SGABELLO:

THE ELEGANT STOOL
WAVES SEAT, THAT FLANKS
THE HOMONYM SERIES
WAVES, REALIZED IN
CERAMIC THANKS TO ITS
CURVE SHAPE GIVES A
COMFORTABLE SITTING. AS
ALL WAVES SERIES, IT IS
POSSIBLE TO PERSONALIZE
THE STOOL WITH DIFFERENT
BRILLIANT OR MAT
COLOURS.

ALTEZZA 40,5 CM, LARGHEZZA 44 CM, PROFONDITA 30 CM

WAVES SEAT STOOL:

HEIGHT 40,5 CM, WIDTH 44 CM, DEPTH 30 CM
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BERMUDA E BERMUDA PLUS. APPENDIABITI, CLOTHES-HOOK, WALL SHELVES AND MIRROR:

PORTAOGGETTI E SPECCHIO: CON BERMUDA E WITH BERMUDA AND BERMUDA PLUS EVERYONE
BERMUDA PLUS OGNUNO PUO ESPRIMERE LA CAN EXPRESS HIS CREATIVITY THANKS TO
PROPRIA CREATIVITA GRAZIE ALLE INNUMEREVOLI DIFFERENT POSSIBILITIES OF INSTALLATION AND
POSSIBILITA DI INSTALLAZIONE E DI FUNZIONI DI FUNCTIONS OF THIS REAL WORKS OF ART.

QUESTA VERA E PROPRIA OPERA D'ARTE.

BERMUDA PLUS APPENDIABITI CON SPECCHIO IN VERSIONE NERO LUCIDO
BERMUDA PLUS TOWEL RAILS WITH MIRROR IN BLACK BRILLIANT
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QUESTO PIANO IN CERAMICA PUO ESSERE THIS SURFACE IN CERAMIC CAN BE USED WITH

/ UTILIZZATO CON TUTTI | LAVABI DA APPOGGIO ALL WASHBASINS OF SERIES THIN, THE WIDTH

— DELLA SERIE THIN, LA LARGHEZZA CONSENTE ENABLES INSTALLATION OF TWO WASHBASINS AND
L'INSTALLAZIONE DI DUE LAVABI E LA POSSIBILITY OF HOLES FOR TAPS AND FITTINGS. IT
POSSIBILITA DEI FORI PER LA RUBINETTERIA. IS AVAILABLE WALL MOUNTING OR WITH SUPPORTS

-— DISPONIBILE SOSPESO O CON SOSTEGNI IN IN INOX BRILLIANT STEEL.

ACCIAIO INOX LUCIDO.

—
—_—

THIN OVALE LAVABO DA APPOGGIO: ALTEZZA 13,5 CM, LARGHEZZA 53 CM, PROFONDITA 41,5 CM

FLOW CER 120 PIANO IN CERAMICA IN VERSIONE LINE STYLE: ALTEZZA 8 CM, LARGHEZZA 120 CM, PROFONDITA 40 CM
THIN OVALE COUNTER TOP WASHBASIN: HEIGHT 13,5 CM, WIDTH 53 CM, DEPTH 41,5 CM

FLOW CER 120 CERAMICS TOP IN LINE STYLE: HEIGHT 8 CM, WIDTH 120 CM, DEPTH 40 CM
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TOP HAND design by AeT
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fnn hand 9

TOP HAND 2 design by AeT

TOP HAND 2 CON LAVABO SPOT BASIC L233: ALTEZZA 5,5 CM, LARGHEZZA 45 CM, PROFONDITA’ 24 CM
TOP HAND 2 WITH SPOT BASIC L233 WASHBASIN: HEIGHT 5,5 CM, WIDHT 45 CM, DEPTH 24 CM

A

o

274 | AeT italia



MINI TOP IN CERAMICA CON PORTASCIUGAMANI.
MINI TOP IN CERAMICS WITH TOWEL RAIL.

TOP HAND 2 CON LAVABO SPOT MIN L265:

ALTEZZA 5,5 CM, LARGHEZZA 45 CM, PROFONDITA’ 24 CM
TOP HAND 2 WITH SPOT MINI L265 WASHBASIN:
HEIGHT 5,5 CM, WIDHT 45 CM, DEPTH 24 CM

TOP HAND 2 CON LAVABO BAG ONE L233:

ALTEZZA 5,5 CM, LARGHEZZA 45 CM, PROFONDITA' 24 CM
TOP HAND 2 WITH BAG ONE L233 WASHBASIN:

HEIGHT 5,5 CM, WIDHT 45 CM, DEPTH 24 CM
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TOP HAND 2 design by AeT

TOP HAND 2 CON LAVABO L232: TOP HAND 2 CON LAVABO L423 PRISMA 1 QUADRATO:
ALTEZZA 5,5 CM, LARGHEZZA 45 CM, PROFONDITA’ 24 CM ALTEZZA 5,5 CM, LARGHEZZA 45 CM, PROFONDITA’ 24 CM

276 | AeT italia



TOP HAND 2 CON LAVABO L424 PRISMA 2 RETTANGOLARE: ALTEZZA 5,5 CM, LARGHEZZA 45 CM, PROFONDITA’ 24 CM
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BRICK design by AeT
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA
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ELITE design by AeT

0¥

140

@\

ELITE ROUND M
ART.L615

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN

PAG. 27-30

2

140

&

ELITE OVAL M
ART. L616

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN

ELITE ROUND
ART. L601

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN

PAG. 21-22-23

)

»

L.

ELITE SQUARE
ART. L602

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN

PAG. 21-22-23-29

ELITE OVAL
ART. L600

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN

PAG. 21-25

o
=
O

<O

¢

155

ELITE ROUND CR
ART. L605

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN

PAG. 31

ELITE RECTANGULAR
ART. L603

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN

PAG. 21-25

e
o

796‘

N
0

ELITE SQUARE CR
ART. L606

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN

ELITE OVAL CR
ART. L604

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN

ELITE RECTANGULAR
ART. L607

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN
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P35 design by AeT

550 3%

95

P35.55
ART. LO10

LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
WALL HUNG AND COUNTER TOP BASIN

95

750 . IS0

P35.75
ART. LO11

LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
WALL HUNG AND COUNTER TOP BASIN

PAG. 34 PAG. 32
. P35.95 P35.80
ART. L012 800 %%  ART.LO13

95

950 - S0

LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
WALL HUNG AND COUNTER TOP BASIN

95

LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
WALL HUNG AND COUNTER TOP BASIN

PAG. 248-250 PAG. 37
P35 P35.65
800 SO0 ART. LO14 . e0 ART. LO15

95

LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
WALL HUNG AND COUNTER TOP BASIN

PAG. 38-39

LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
WALL HUNG AND COUNTER TOP BASIN

PAG. 40-41

850

|
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P35.85
ART. LO16

LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
WALL HUNG AND COUNTER TOP BASIN

PAG. 35



FUSION design by AeT

) FUSION 100 FUSION 65
& 2 ARTL130 - ART. L131
F < o 8
== " LAVABO DAAPPOGGIO == 3 LAVABO DA APPOGGIO
5 /""" COUNTERTOP BASIN QW COUNTER TOP BASIN
- \-\-\H-—-‘;C'/ \“\_:\\:--.___/_a?‘_/
\\\ e -
PAG. 43 PAG. 48

5 ™
///'?"““\_\ ; FUSION 100 FUSION 65
o L 7 mnus ART.L133
?_\\\‘x_x____, S |
R || LAVABO CON GAMBE FRONTALI N\ LAVABO CON GAMBE FRONTALI
5 it || COUNTER TOP BASIN WITH FRONTAL 2 | ‘ | COUNTER TOP BASIN WITH FRONTAL
‘ | L| TABLE LEGS | \ I TABLE LEGS
| 1 U
|‘ I
J U
// S
P -
SR SN
"~ FUSION100 "S- FUSION65
S /TT ART.L134 T e //K ART.L135
o & A i
PR P | “"\“‘k"_' o |
NN | LAVABO DA APPOGGIO CON MOBILE “|\; S LAVABO DA APPOGGIO CON MOBILE
s | N | || COUNTER TOP BASIN WITH FURNITURE 5 | | I COUNTER TOP BASIN WITH FURNITURE
|| J ||
| || I
| |
PPN
W4
FUSION 100 /“/,//' 5~ FUSION 65
ART.L136 <4 //é,r ART. 137
Lp———<|
LAVABO DA APPOGGIO CON MOBILE E N LAVABO DA APPOGGIO CON MOBILE E
PIANI IN VETRO PIANI IN VETRO
COUNTER TOP BASIN WITH FURNITURE COUNTER TOP BASIN WITH FURNITURE
AND GLASS SHELVES AND GLASS SHELVES
PAG. 45 PAG. 42-46-47-48
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PRISMA design by AeT

PRISMA TWO PRISMA ONE
ART. 1292 ART. L291
LAVABO DA APPOGGIO LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN WALL HUNG AND COUNTER TOP BASIN
PAG. 50-52-55 PAG. 51-54
TOTEM design by AeT
& . TOTEM TOTEM CR
Al i ART. L101 ART. L102
L § ) LAVABO DA APPOGGIO LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
= COUNTER TOP BASIN WALL HUNG AND COUNTER TOP BASIN
N PAG. 66-67 PAG. 69-70
TOTEM ONE
ART. L100

LAVABO A PARETE E FREE-STANDING
WALL AND FREE-STANDING WASHBASIN

840

PAG. 56-57-58-60-62-63
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TOWER design by AeT

<«
&

&

340

TOWER
ART.L111

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN

PAG. 75

270

TOWER CR PLUS
ART.L116

LAVABO SOSPESO
WALL HUNG BASIN

PAG. 76-78-79

270

N

W

&

TOWER CR
ART. L112

LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
WALL HUNG AND COUNTER TOP BASIN

PAG. 80

880

TOWER ONE CR
ART. L115

LAVABO A PARETE E FREE-STANDING
WALL AND FREE-STANDING WASHBASIN

PAG. 81

880

N

Q

Z

TOWER ONE
ART. L110

LAVABO A PARETE E FREE-STANDING
WALL AND FREE-STANDING WASHBASIN

PAG. 72-73-74-82

PILLAR design by AeT

Xg) 405

;

360

PILLAR
ART. L106

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP BASIN

PAG. 90-91

870

o
o

PILLAR ONE
ART. L103

LAVABO A PARETE E FREE-STANDING
WALL AND FREE-STANDING WASHBASIN

PAG. 85-86-88
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ACCENT design by AeT

ACCENT BIDET WALL £ ACCENT WC WALL
ART. $532 / \w\ ART. $531
BIDET SOSPESO o % VASO SOSPESO

WALL HUNG BIDET L S WALL HUNG WC

PAG. 92-95-96-99 PAG. 92-95-96-99

ACCENT BASIN ACCENT BASIN CR

ART. L269 ART. L235

LAVABO DA APPOGGIO LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO

COUNTER TOP WASHBASIN WALL HUNG AND COUNTER
TOP WASHBASIN

PAG. 94 PAG. 93-97

ACCENT BASIN CR

ART. L500

LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO

WALL HUNG AND COUNTER

TOP WASHBASIN

PAG. 98

DOT design by AeT
Q
gl 2 DOT WG g Lo DOT BIDET
ART. S551 ART. S552
VASO SOSPESO s BIDET SOSPESO
2 WALL HUNG TOILET S WALL HUNG BIDET
PAG. 33-124-125 PAG. 33-124-125
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SQUARE design by AeT

SQUARE WC
ART. 501

VASO
WC

PAG. 103-110-111

360

SQUARE WC WALL
ART. $521

VASO SOSPESO
WALL HUNG WC

PAG. 107-108

SQUARE BIDET
ART. §502

BIDET
BIDET

PAG. 103-110-111

SQUARE WC WALL PLUS

ART. S571

VASO SOSPESO
WALL HUNG WC

PAG. 83-104-105

SQUARE BIDET WALL
ART. §522

BIDET SOSPESO
WALL HUNG BIDET

PAG. 107-108

SQUARE BASIN
ART. L282

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN

PAG. 102

SQUARE BIDET WALL PLUS
ART. S572

BIDET SOSPESO
WALL HUNG BIDET

PAG. 83-104-105

SQUARE COMPACT
ART. L253

LAVABO SOSPESO
WALL HUNG WASHBASIN

PAG. 100-101

SQUARE BASIN CR
ART. L283

LAVABO SOSPESO DA APPOGGIO
WALL HUNG AND COUNTER
TOP WASHBASIN

PAG. 106-108
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OVAL design by AeT

OVAL WC
ART. $541

VASO
WC

PAG. 112-118-120

OVAL BIDET
ART. $542

BIDET
BIDET

PAG. 112-118-120

OVAL WC WALL OVAL BIDET WALL
ART. S511 ART. S512
_ VASO SOSPESO BIDET SOSPESO
WALL HUNG WC WALL HUNG BIDET
PAG. 113-115 PAG. 113-115
OVAL BASIN 950 . OVAL BASIN XL
o ART. L280 &« ART. 1225
) LAVABO DA APPOGGIO ] LAVABO DA APPOGGIO
(( / COUNTER TOP WASHBASIN COUNTER TOP WASHBASIN
PAG. 114-116-117 PAG. 122
OVAL BASIN CR OVAL BASIN CR XL
ART. L281 950 ART. L524
LAVABO SOSPESO ' LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
WALL HUNG WASHBASIN ] ¢ WALL HUNG AND COUNTER
TOP WASHBASIN
PAG. 119-121 PAG. 122-123
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THIN design by AeT

THIN TONDO THIN TONDO CR
ART. L241 ART. L274
LAVABO DA APPOGGIO LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN WALL HUNG AND COUNTER
TOP WASHBASIN
PAG. 130-131-132 PAG. 133
THIN OVALE THIN OVALE CR
ART. L243 ART. L276
LAVABO DA APPOGGIO LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN WALL HUNG AND COUNTER
TOP WASHBASIN
PAG. 126-127 PAG. 128
THIN RETTANGOLARE THIN RETTANGOLARE CR
ART. L239 ART. L240
LAVABO DA APPOGGIO LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN WALL HUNG AND COUNTER
TOP WASHBASIN
PAG. 135-139 PAG. 134-136-138
THIN QUADRO THIN SHORT
ART. L238 ART. L250
LAVABO DA APPOGGIO LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN COUNTER TOP WASHBASIN
PAG. 139 PAG. 143
D THIN BRIDGE 53 P THIN BRIDGE 75
- S3p ART. L262 e 250 ART. L261
g \ LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO - LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
S WALL HUNG AND COUNTER S WALL HUNG AND COUNTER
TOP WASHBASIN TOP WASHBASIN
PAG. 144 PAG. 144



THIN CUP

100

ART. L257
15
THIN design by AeT /
LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN
v PAG. 142
THIN DINGHY % THIN MEZZALUNA
250 ART. L234 £ Q ART. L263
. (&)
LAVABO SOSPESO . @ LAVAMANI SOSPESO
g] WALL HUNG WASHBASIN ﬁ[ v WALL HUNG WASHBOWL
PAG. 69-70 PAG. 145
TANK design by AeT
" TANK ONE o © TANK TWO
q \ ART. L231 \ ART. L255
S S
LAVABO DA APPOGGIO LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN COUNTER TOP WASHBASIN
PAG. 149
. 2, TANK THREE 2 TANK 80
~ \ ART. L267 s \ ART. L278
el LAVABO DA APPOGGIO LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
- COUNTER TOP WASHBASIN g WALL HUNG AND COUNTER
\ TOP WASHBASIN
20
TANK 110
- ART. L279
LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
WALL HUNG AND COUNTER
TOP WASHBASIN
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BOLD design by AeT

<
2 Jo5 BOLD BASIN TWO 2 \ BOLD BASIN ONE
4\ ART. L258 ART. L259
2 Q LAVABO DA APPOGGIO R LAVABO DA APPOGGIO
- COUNTER TOP WASHBASIN 2 COUNTER TOP WASHBASIN
PAG. 151 PAG. 150-151
N
/ BOLD RING 2 %0 BOLD RETTANGOLARE CRS
R ART. L260 & ART. L120
S
) LAVABO DA APPOGGIO LAVABO SOSPESO
2 COUNTER TOP WASHBASIN 8 \ WALL HUNG WASHBASIN
PAG. 152 PAG. 155
R BOLD BASIN © 2 BOLD RETTANGOLARE SM
© % ART. L248 > X ART. L249
g LAVABO DA APPOGGIO 5 @ LAVAMANI SOSPESO
i COUNTER TOP WASHBASIN WALL HUNG WASHBOWL
PAG. 154
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SPOT design by AeT

185

202 ‘ AeT italia

§19

185

470

SPOT SOLEIL SINGLE
ART. L208

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN

PAG. 158-159

510 335

SPOT SOLEIL WALL
ART. L220

LAVABO SOSPESO

/' WALL HUNG WASHBASIN

PAG. 159

SPOT MIDDLE PLUS
ART. L272

LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN

/ SPOT RING
ART. L202
LAVABO DA APPOGGIO
8 COUNTER TOP WASHBASIN
%
- SPOT SOLEIL COMPACT
ART. L205
\ LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN
PAG. 159
D
® SPOT MIDDLE
ART. L244
LAVABO DA APPOGGIO
\ COUNTER TOP WASHBASIN
v PAG. 157-161
o SPOT BASIC
ART. L223
‘ LAVABO DA APPOGGIO
@ \ / COUNTER TOP WASHBASIN
PAG. 160-274
SPOT ECCLIPSE
s ART. L212
%,
- LAVABO DA APPOGGIO
2 COUNTER TOP WASHBASIN

SPOT BASIC WALL
ART. L222

LAVABO SOSPESO
WALL HUNG WASHBASIN

180

535
33

SPOT ARCO
ART. L203

LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
WALL HUNG AND COUNTER
TOP WASHBASIN



SPOT design by AeT

. SPOT RAFT ONE 5 SPOT RAFT TWO
/ % ART. L232 ART. L245
5 s
LAVAMANI DA APPOGGIO LAVABO DA APPOGGIO
o l \ / COUNTER TOP WASHBOWL 2 / COUNTER TOP WASHBASIN
PAG. 165-167 PAG. 156
A 65 SPOT RAFT WALL SPOT BAG THREE
ART. L264 e 285 ART. L273
LAVAMANI SOSPESO LAVABO DA APPOGGIO
2 \ ’ WALL HUNG WASHBOWL QI \/ COUNTER TOP WASHBASIN
PAG. 157-163
SPOT BAG ONE - .,  SPOTBAGTWO
P2 335 ART. L233 ART. L246
LAVAMANI DA APPOGGIO LAVABO DA APPOGGIO
g] \/ TESTO TESTO TESTO 2 \/ COUNTER TOP WASHBASIN
PAG. 162-275 PAG. 156
SPOT TRESIDE SPOT CORNER
ART. L237 — N ART. L236
LAVABO DA APPOGGIO LAVABO SOSPESO
3 COUNTER TOP WASHBASIN ] WALL HUNG WASHBOWL
PAG. 156 PAG. 164



SLIM design by AeT

0 SLIM ONE ) . SLIM ONE WALL
ART. L211 Q ART. L251
= %
LAVABO DA APPOGGIO 7 LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
" COUNTER TOP WASHBASIN 9 WALL HUNG AND COUNTER
20\ 7 \_/ TOP WASHBASIN

PAG. 169 PAG. 168
SLIMQ SLIMQ CR

755 % ART. L275 755 %, ART.L277
LAVABO DA APPOGGIO g LAVABO SOSPESO E DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN WALL HUNG AND COUNTER

g\ g,\ TOP WASHBASIN
PAG. 169 PAG. 169
CURVET design by AeT
CURVET SX CURVET DX
ART. L020 ART. L021
LAVAMANI SOSPESO LAVAMANI SOSPESO
WALL HUNG WASHBOWL WALL HUNG WASHBOWL
PAG. 198 PAG. 196-199
CURVET CURVET DOUBLE
o) <%
£ ART. L022 ART. L023

204 ‘ AeT italia

LAVAMANI SOSPESO
WALL HUNG WASHBOWL

PAG. 201-202-203

DOPPIO LAVAMANI SOSPESO
DOUBLE WALL HUNG WASHBOWL

PAG. 200



IDEA 2.0 design by AeT

IDEA 2.0 CONO
ART. L330

LAVAMANI SOSPESO

IDEA 2.0 CONO PLUS
ART. L331

LAVAMANI SOSPESO

3 WALL HUNG WASHBOWL . \ , WALL HUNG WASHBOWL
PAG. 178-179 N PAG. 179
N IDEA 2.0 CUBO IDEA 2.0 CUBO PLUS
L UR ART. L333 ART. L334
LAVAMANI SOSPESO LAVAMANI SOSPESO
g \ ’ WALL HUNG WASHBOWL WALL HUNG WASHBOWL
L
PAG. 176 PAG. 176-177
" IDEA 2.0 SFERA . s IDEA 2.0 SFERA PLUS
* s ART. L335 B ART. L336

LAVAMANI SOSPESO

LAVAMANI SOSPESO

3 WALL HUNG WASHBOWL O‘ . WALL HUNG WASHBOWL
PAG. 173-174-175 - PAG. 175
ACQUAFREDDA design by AeT
ACQUAFREDDA ONE ACQUAFREDDA TWO
o ART.L318 ART.L319
/ &
) / AN LAVAMANI SOSPESO LAVAMANI SOSPESO
8| \ WALL HUNG WASHBOWL WALL HUNG WASHBOWL
PAG. 206 PAG. 207
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IDEA design by AeT

280

IDEA CUBE
ART.L310

LAVAMANI SOSPESO
WALL HUNG WASHBOWL

PAG. 180-182-183

IDEA SPHERE
ART. L312

LAVAMANI SOSPESO
WALL HUNG WASHBOWL

PAG. 186-187

IDEA TUBE
ART. L314

LAVAMANI SOSPESO
WALL HUNG WASHBOWL

PAG. 194-195

IDEA PIRAMID
ART. L270

LAVAMANI SOSPESO
WALL HUNG WASHBOWL

PAG. 191

ARCA design by AeT
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'x)()(’ 2510 IDEA BOX
ART. L311
LAVAMANI SOSPESO
2 WALL HUNG WASHBOWL
PAG. 184-185
/ . IDEA BOTTLE
< ART. L313
@ LAVAMANI SOSPESO
. WALL HUNG WASHBOWL
PAG. 188-189
2 %, IDEA CYLINDER
@ ART. L315
LAVAMANI SOSPESO
g WALL HUNG WASHBOWL
PAG. 192-193
IDEA CLESSIDRA
o ART. L271
LAVAMANI SOSPESO
8] \ / WALL HUNG WASHBOWL
- N\
PAG. 190
ARCA
260 ~—I%  ART.L320
8 \ WASHBOWL
PAG. 204-205



SPOT MINI design by AeT

SPOT MINI
ART. L265

LAVAMANI DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBOWL

PAG. 211-272-275

SPOT MINI WALL
ART. L266

LAVAMANI SOSPESO
WALL HUNG WASHBOWL

PAG. 210

SPOT MINI 2.0
ART. L450

LAVAMANI DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBOWL

SPOT FR

o
ART. L451
LAVABO DA APPOGGIO
COUNTER TOP WASHBASIN

PAG. 208-209

% SANI3
ART. $300

IDROMASSAGGIO PLANTARE
HYDRO-MASSAGE FOR FEET

555

SANI3 design by AeT

PAG. 214-215-216-217

o PILLAR BATHTUB
ART. DV220

VASCA FREESTANDING
PILLAR design by AeT FREESTANDING BATHTUB

500

PAG. 84-218-219
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COVER design by AeT

0,
02

N

520

COVER OVAL
ART. DV200

VASCA
BATHTUB

PAG. 220-223-224-225-243

WAVES design by AeT

520

\9"0

900

COVER SQUARE
ART. DV202

VASCA
BATHTUB

WAVES 150
ART. D105

CONTENITORE DOCCIA INCASSO 150
BUILT-IN CONTAINER 150

PAG. 229-230-231

WAVES ONE
ART. DM11

MODULO DOCCIA
WAVES CERAMIC SHOWER TRAY

WAVES 120
ART. D103

CONTENITORE DOCCIA INCASSO 120
BUILT-IN CONTAINER 120

PAG. 232-234-235

WAVES 150 PLUS
ART. D106

CONTENITORE DOCCIA SOPRAPIANO 150
CONTAINER 150

AeT italia

WAVES 80
ART. D101

CONTENITORE DOCCIA INCASSO 80
BUILT-IN CONTAINER 80

PAG. 237-238-239

WAVES 120 PLUS
ART. D104

CONTENITORE DOCCIA SOPRAPIANO 120
CONTAINER 120

WAVES 80 PLUS
ART. D102

CONTENITORE DOCCIA SOPRAPIANO 150
CONTAINER 150



WODO design by AeT

530

355

o s WODO 100 RS WODO 135
ART. €295 ART. C296
MOBILE SOSPESO CON UN CASSETTO MOBILE SOSPESO CON DUE CASSETTI
WALL HUNG FURNITURE WITH ONE 2 WALL HUNG FURNITURE WITH TWO
DRAWER DRAWERS

PAG. 244-245
M35 design by AeT
3.
% M35100 <. M35150

\Q@ ‘\5QQ
ART. C180 ART. C181
MOBILE SOSPESO CON UN CASSETTO MOBILE SOSPESO CON UN CASSETTO
PER LAVABI P35 PER LAVABI P35

2 WALL HUNG FURNITURE WITH ONE WALL HUNG FURNITURE WITH ONE
DRAWER FOR P35 BASINS DRAWER FOR P35 BASINS
PAG. 252-253 PAG. 32-249-251
MINI design by AeT
% 28
* 2 MINI
/ ART. C390
3 MOBILE PER LAVAMANI
N FURNITURE FOR WASHBOWLS

PAG. 254-255

AeT italia
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ACQUAFREDDA design by AeT

ACQUAFREDDA
ART. C391

MOBILE PER LAVAMANI L319
FURNITURE FOR WASHBOWL L319

PAG. 256-257

COMPLEMENTI design by AeT

ACQUAFREDDA
ART. C392

MOBILE PER LAVAMANI L318
FURNITURE FOR WASHBOWL L318

985

WALL ONE
ART. €301

CASSETTA MONOBLOCCO WALL PER WC
WALL MONOBLOC CISTERN TO WC

PAG. 260

985

WALL TWO
ART. C302

COMPLEMENTO WALL PER BIDET
WALL PANEL TO BIDET

PAG. 260-261

1050

o0
% P

WALL ONE PLUS

ART. C304

CASSETTA MONOBLOCCO WALL PER WC
CON IDROSCOPINO INTEGRATO

WALL MONOBLOC CISTERN TO WC WITH
HYDRO-TOILET BRUSH

PAG. 264-265

AeT italia

BERMUDA
ART. C105

APPENDIABITI
TOWEL RAILS

PAG. 268

WALL THREE
ART. C303

COMPLEMENTO WALL ALL-IN-ONE
WALL PANEL ALL-IN-ONE

PAG. 260-262-263

BERMUDA PLUS
ART. C106

APPENDIABITI CON SPECCHIO
TOWEL RAILS WITH MIRROR

PAG. 269



COMPLEMENTI design by AeT

FLOW CER 120
ART. €200

PIANO IN CERAMICA

FLOW CER 120 PLUS
ART. €201

PIANO IN CERAMICA E ACCIAIO INOX

CERAMICS TOP CERAMICS TOP WITH STAINLESS STEEL
SUPPORTING BRACKET
PAG. 127-131-135-271 PAG. 126
WAVES SEAT BRICK
B ART. 100 5 ART. 109
v )
g 'Il SGABELLO . MENSOLA IN CERAMICA
8 | ([ STOOL l CERAMIC SHELF
< PAG. 267 PAG. 278-279
5 TOP HAND SX R TOP HAND DX

2 s ART. G115 2 % ART.C116

MENSOLA SINISTRA CON MENSOLA DESTRA CON
gl PORTA ASCIUGAMANO gl PORTA ASCIUGAMANO

SHELF LEFT WITH TOWEL RAILS SHELF RIGHT WITH TOWEL RAILS
PAG. 272-273
TOP HAND 2.0

> ART.C110

A50 95
MENSOLA CON
PORTA ASCIUGAMANO
SHELF WITH TOWEL RAILS

PAG. 274-275-276-277

50,
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CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
LA DITTA PRODUTTRICE, NELLAMBITO
DEL CONTINUO MIGLIORAMENTO DEL
PRODOTTO, SI RISERVA IL DIRITTO DI
APPORTARE IN QUALSIASI MOMENTO,
SENZA PREAWVISO, MODIFICHE

ALLE CARATTERISTICHE TECNICHE,
DIMENSIONALI ED ESTETICHE. LE FOTO E
LE MISURE DEL PRESENTE CATALOGO
SONO INDICATIVE E NON VINCOLANTI.

| MODELLI SONO DI ESCLUSIVA
PROPRIETA DEL MARCHIO AET® ITALIA,
OGNI RIPRODUZIONE E VIETATA.

CHARACTERISTIC OF THE PRODUCT
THE MANUFACTURING COMPANY, IN
ORDER TO IMPROVE THE PRODUCT,
RESERVES THE RIGHT TO MODIFY,

IN ANY TIME WITHOUT NOTICE, THE
DIMENSIONAL, AESTHETIC AND
TECNICAL FEATURES. THE PICTURES AND
MEASURES IN THE CATALOGUE ARE BY
WAY OF EXAMPLE ONLY AND THEY ARE
NOT ENCUMBERING. THE MODELS ARE
EXCLUSIVE PROPERTY OF AET® ITALIA,
IT'S FORBIDDEN ANY REPRODUCTION.

SPECIAL THANKS:

LINKI RUBINETTERIE
MLAB
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